



说了算 定了干 按期完

创新引领驱动,山东凯斯达机械入选国家高新区瞪羚企业

铸就粮油深加工行业领军品牌

文/图 本报见习记者 邓超



·看高新

日前,科技部火炬高新技术产业开发中心和长城企业战略研究所联合发布《国家高新区瞪羚企业发展报告(2017)》,山东省有109家企业入选国家高新区瞪羚企业,山东凯斯达机械制造有限公司名列其中。近年来,凯斯达机械不断加大科研创新投入,努力开拓市场,持续加快国际化的步伐,深化创新公司体制机制,力争在粮油行业细分领域继续保持国际领先地位。公司的生产制造质量保障体系也得到了国际专业机构的高度认可,彰显了作为优质金牌供应商的研发制造实力。



凯斯达机械工人专注于生产机械零部件,严把生产质量关。

聚焦产业升级 成就行业龙头

随着人们生活水平的不断提高,高质量的蛋白质和油脂成为了人们饮食的必需品,由济宁机械设计研究院控股的山东凯斯达机械制造有限公司是一家专业从事植物油脂制取与精炼成套设备、大豆低温粕成套设备、植物蛋白成套设备、天然产物萃取分离成套设备及生物柴油成套设备的研发、生产、服务于一体的

国家级高新技术企业。

近年来,公司着眼于新旧动能转换,扛起了国内粮油深加工技术、设备研发生产的大旗,通过工艺与技术上的不断创新与实践,已取得52项国家专利,承建并投产的醇法浓缩蛋白项目8套,单套最大产量6万吨/年,目前,山东凯斯达在花生油制取和醇法浓缩蛋白项目上从规模到产品质量、综合能耗均居行业领先地位,已成为国际知名的领军企业。

和多数机械加工企业不同,来到占地6.6万平方米的

山东凯斯达的研发、生产基地,映入眼帘的不单单是闪耀的焊花和轰鸣的机床,一间间技术研发实验室同样占据了基地不小的面积。“目前公司拥有两个省级技术研发中心和两个市级技术研发中心,每年7.5%的科研投入保证了我们新产品的占比达到80%。”凯斯达机械相关负责人表示,研发中心很多老工程师每天依旧全神贯注于设计图,确保产品从研发设计环节就做到精益求精。除此之外,公司还拥有独立的电器控制设备装配

车间,保证了电气化部分的自主性和延展性,并配置金属材料热处理车间。提高了金属零部件的各项力学性能和生产的稳定性。

其中,机加工车间配置齐全的加工设备在这里将完成成套设备的切削加工。强大的加工能力保证了产品的加工精度和质量。走进凯斯达机械的钣金焊接车间和设备装配车间,这里已经全面实施6S现场管理,从下料、铣边、卷板到焊接,均采用数控精密设备完成,从而获得了效率、安全和质量的多重升级。

“在产品质量上我们一丝不苟,原材料入厂要严格执行检验程序并接受超声测厚、力学性能试验等检测,保证原材料符合标准及设计要求。”凯斯达机械相关负责人称,同时,公司采用X射线探伤机和数字超声检测仪等设备,严格控制焊缝的质量,并运用氦质谱检漏仪对产品的密封性进行检查,确保质量安全可靠。正是源于凯斯达机械精良、苛刻的制造工艺和严格的技术要求才铸就了其在国际粮油深加工市场上难以撼动的领先地位。

创新引领技术 赢得市场认可

在凯斯达机械制造有限公司的厂房内,工作人员正在调试刚刚制造出来的新型开发产品,不久,这台设备将随着已经建成并投入使用的俄罗斯阿穆尔农业集团800T高低温粕项目一起走出国门,落户俄罗斯远东地区。同时,凯斯达机械有限公司为江苏永友建设的大豆深加工工厂,其生产制造的产品销往中国的海天、加加等食品企业,并出口到世界各地。

值得一提的是,龙大、鲁花和金龙鱼等国内食用油行业的知名企业也一直和凯斯达机械保持良好的长效合作机制,从这些粮油深加工工厂的选址、规划、设计再到成品加工设备的研发制造,乃至最后生产线的建成并投入使用,凯斯达机械为粮油生产企业提供全方位的技术及配套的规划、建设服务。

“粮油深加工市场规模虽然不是很大,但竞争异常激烈,所有的企业都想分得一杯羹,谁的技术进步快一点,创新多一点,市场就会接纳谁。”随着企业的规模越来越大,几十年来凯斯达靠着自身的发展,积累了雄厚的研发技术和制造工艺。不断攀升的科研创新投入为凯斯达机械赢得了来自国内外市场源源不断的订单,让中国的粮油深加工技术、设备、产品不再依赖国外,直接与国际先进水平比肩。其中,公司研发的油脂蛋白成套设备和ASME压力容器产品已经销往俄罗斯、美国、加拿大、东南亚等国家和地区。生产质量保障体系得到了国际专业机构的高度认可。

“下一步,在粮油行业的细分领域,我们要做到更好,在大豆浓缩蛋白深加工领域继续保持领先地位。”济宁机械设计研究院相关负责人表示,面对新的市场机遇,凯斯达机械将不断深化新旧动能转换,继续贴近市场、围绕质量、效益提升搞研发,着力提升产品优势,并通过加大创新投入着力培育新的经济增长点,实现公司新旧动能转换,充分发挥企业设计、制造、安装优势,让技术创新成果惠及更广泛的市场和客户。

山东业余足球联赛(济宁赛区)高新区开赛

健儿驰骋绿茵场,展现足球魅力

本报济宁9月11日讯(记者 王博文) 9日,由济宁高新区文体旅游广电网、高新区体育总会主办的媒世界2018“鲁能泰山杯”山东业余足球联赛(济宁赛区)暨济宁高新区全民健身运动会足球比赛在高新区体育公园足球场开赛,本次比赛采取单循环赛制,共吸引全市4支优秀队伍参赛,获得冠军的队伍将代表济宁出战山东业余足球联赛。

15点整,随着主裁判的一声哨响,中科睿赛济东联足球队与曲阜恒顺房地产足球队开始了首场较量。双方队员在绿茵场上尽情奔跑,在默契配合下,队员们带球过人,临门飞射,为自

己的队伍争取得分。经过激烈的比拼,最终,比分定格3:1,曲阜恒顺房地产足球队以两球的优势赢得揭幕战的胜利。在17点举行的济宁咏葡足球队与济宁橙色风暴足球队的对战中,橙色风暴足球队则以4:2的成绩取得胜利。

据了解,本次比赛采取单循环赛制,参赛的4支队将分别于9月9日、9月16日、9月22日进行3轮6场比赛,每场比赛结束后,将会评选出单场最佳球员,3轮比赛结束后,将评选出冠亚军,获得冠军的队伍将代表济宁出战山东业余足球联赛。

“通过举办该赛事,能

为足球爱好者提供以球会友,相互交流的平台,对于进一步促进足球运动水平十分有利。”济宁高新区体育馆馆长骆冬峻表示,活动的开展也将在增强群众健身意识、提高群众身体素质、丰富群众业余文体生活方面发挥积极作用。

近年来,济宁高新区成功举办了两届国际半程马拉松赛和昆仑决格斗赛、拳新力量功夫争霸赛等高层次的体育赛事,即将规划建设蓼河智慧体育公园和蓼河新区体育综合体,随着足球联赛的举办,将使高新区的赛事和活动更加丰富多彩,为高新区体育事业取得长足发展助力。



队员们在场上拼搏。本报记者 王博文 摄